

Jegyzőkönyv

Készült: 2024. január 25-én Kópháza Község Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott **nyílt** Kópháza Község Bölcsőde Projekt Bizottság ülésén.

Jelen vannak: Feldmann Róbert elnök

Firtl Mátyás Sándor elnökhelyettes

Egresitsné Firtl Katalin Barbara tag

Filázt Péter tag

Kuslits István tag

Tanácskozási joggal részt vesz: dr. Rabi Kinga jegyző
Grubits Ferenc polgármester

Meghívott vendégek: Nagy Gábor pályázat író

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Köszöntött minden megjelentet. Megállapította, a bizottság 5 fővel van jelen, tehát határozatképes. Elmondta, az ülésen a meghívón szereplő napirendi pontokat tárgyalják. A bizottsági tagok részéről kérdés, észrevétel, kiegészítés, hozzászólás nem érkezett. Szavazás követően **5 igennel** elfogadták.

A Bölcsőde Projekt Bizottság **egyhangúlag** elfogadta a napirendi pontokat.

1/2024. (I.25.) számú bizottsági határozat

NAPIREND:

1. **Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása**
Előterjesztő: Feldmann Róbert a bizottság elnöke
2. **A Bölcsőde aktuális ügyeinek megtárgyalása**
Előterjesztő: Feldmann Róbert a bizottság elnöke
3. **Eszközbeszerzés**
Előterjesztő: Feldmann Róbert a bizottság elnöke
4. **Egyebek**



1. Napirendi pont: Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Felkérte Firtl Máttyás Sándort jegyzőkönyv hitelesítőnek, aki el is fogadta. Szavazást követően **5 igennel** elfogadták.

A Bölcsőde Projekt Bizottság **egyhangúlag** elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőt.

2/2024. (I.25.) számú bizottsági határozat

A Bizottság jegyzőkönyvhitelesítőnek választja Firtl Máttyás Sándor bizottsági tagot.

2. Napirendi pont: A Bölcsőde aktuális ügyeinek megtárgyalása

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Tájékoztatta a bizottsági tagokat az önkormányzatot ért kibertámadásról, melyben a bölcsőde építése szánt összeg is érintett 43 millió forinttal. Megkérdezte Nagy Gábortól, hogy a projekt elszámolásának határideje 2024 év vége.

Nagy Gábor pályázat író: Megerősítette a projekt megvalósításának és a számlák kifizetésének határideje 2024.12.31., ezután következik majd az elszámolás.

dr. Rabi Kinga jegyző: Elmondta a rendőrségnek sikerült visszaszereznie az elcsalt pénz egy részét, pontos összeget még nem lehet tudni.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta meg kell várni a nyomozás lezárást és a költségvetés megalkotását, akkor lehet majd tudni hogyan alakulnak a pénzügyek.

Egresitsné Firtl Katalin Barbara tag: Megkérdezte mikor várható a következő részszámla a kivitelező vállalkozótól.

Nagy Gábor pályázat író: Elmondta a kivitelező már beküldte az első tétel részletezőt, melyben jelezte, hogy a 2 és a 3 részszámlát szeretné benyújtani, ami közel 65 millió forint. Az előleg jóváírásra került, ennek kifizetése nem okoz problémát. A rendelkezésre álló számlakivonatok alapján kiszámolta, hogy az utolsó végszámlát, amiben nincs előleg elszámolás 40 millió +Áfa, ezt az összeg nem áll az önkormányzat rendelkezésére. Elmondta azt is, hogy az eszközbeszerzésre szánt támogatás is az építkezésre lesz kifizetve. A kifizetések májusig akadálytalanul folytathatódnak. Emlékeztette a bizottságot, hogy az önkormányzat által vállalt 12.289.108 forint önerő nem szerepel ezen a számlán.

Egresitsné Firtl Katalin Barbara tag: Javasolta kérjenek Nagy Gábortól egy pénzügyi bontást, hogy jelenleg hol tart a projekt, az elszámolás és a határidők vonatkozásában, a

mérföldkövek teljesítésében, ezek fontos támpontok lesznek a képviselő-testületnek a költségvetés megalkotásakor. Kérte amennyiben tartható legyen 2 hét a határidő.

Nagy Gábor pályázat író: Elmondta a kimutatás 2 héten belül meglesz.

3. Napirendi pont: Eszközbeszerzés

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta korábban beszélgetek ebben a témában, de konkrét döntés eddig ez ügyben nem volt.

Nagy Gábor pályázat író: Elmondta Hor Zrt.-vel állt kapcsolatban, nagyon sok környékbeli bölcsődének szállítottak, nagyon jók a tapasztalatok, de az árak nem férnek bele a költségvetésbe. A Fair Play Trade Kft.-t ajánlották, minőségi, megbízható, jó eszközöket szállítanak, az árajánlatuk a pályázati keretet 70.000. forinttal haladja meg, jelenleg is folynak a tárgyalások. Egy új árajánlat kiírás esetén, ha kiválasztásra kerülne a cég 3 hónapon belül az összes eszközt le tudja szállítani. A működési engedély meglétének és a megnyitásnak egyik feltétele egy teljesen berendezett bölcsőde. A kivitelező május végén, június elején át tudná adni az épületet a jelenlegi állás szerint.

Eg्रेसitsné Firtl Katalin Barbara tag: Kérte erről is készüljön egy kronológiai kimutatás, melyben szerepeljenek az eljárások elindítása, lefolytatása, szerződéskötés, mikorra várhatók a teljesítések, kifizetések. A 2024 évi költségvetés megtervezése szempontjából lenne nagyon fontos ez a kimutatás.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Tájékoztatta a bizottságot, hogy közel 115 millió került eltulajdonításra az önkormányzat számláiról, ebből a rendőrségnek 51 millió forintot sikerült visszaszerezni. Kérte Nagy Gábort február 15-ig rakja össze a kimutatásokat, hogy a költségvetés tervezésénél a képviselő-testület elé tudják terjeszteni.

4. Napirendi pont: Egyebek

Nagy Gábor pályázat író: Elmondta a közeljövőben egy működési engedéllyel rendelkező bölcsőde esetében gondolni kell a dolgozókra. Felvette a kapcsolatot Kocsis Zsuzsannával és segítséget kért a humán állomány összeállításában, ezt a tervezetet is szeretné beterjeszteni a képviselő-testület elé.

Egresitsné Firtl Katalin Barbara tag: Kérte erről is készüljön ütemezés, kimutatás mivel ezek a kiadások is az önkormányzati költségvetés részét képezik, hogy melyik hónaptól kell számítani a bérterhelésre, élelmezési és rezsi és üzemeltetési költségekre.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Megkérdezte polgármester úrtól az épület fenntartásához szükséges költségek pl. víz, villany, gáz költségek hogyan állnak.

Grubits Ferenc polgármester: Elmondta a költségvetés tervezésénél figyelembe kell venni, hogy mikortól szeretné az önkormányzat ezeket a költségeket elindítani 2024. szeptember 1-től vagy 2025. január 1-től. Ettől függ majd, hogy melyik év költségvetést terheli ez a költség.

Egresitsné Firtl Katalin Barbara tag: Elmondta van egy kötelezettség a pályázati fenntartási időszakra, valamint van egy törvény, hogy mekkora létszám felett kötelező településnek bölcsődét üzemeltetni, valamint, hogy van-e igény az adott településen a bölcsődei létszám feltöltésére ezek alapellátások, amiket az önkormányzatnak biztosítania kell.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: Elmondta először látni kell a tervezeteket, és hogy mekkora összeg áll majd rendelkezésre.

Grubits Ferenc polgármester: Elmondta szeptembertől 5 gyermek tartana igényt a bölcsődei ellátásra. Ez egy friss felmérés, január 1-től ez a szám 15 főre nő. Elmondta hiába vannak törvények, és a kötelezések, ha nincs az üzemeltetésre pénz.

Egresitsné Firtl Katalin Barbara tag: Elmondta, ha kisebb létszámmal is de elindul a bölcsőde ez egy tesztüzemnek is megfelel. Itt kiütközhetnek problémák, amik esetleg garanciálisak lehetnek.

Feldmann Róbert, a bizottság elnöke: További hozzászólás, javaslat nem érkezett megköszönte a részvételt és lezárta az ülést.

k.m.f.



Feldmann Róbert

elnök



Firtl Máttyás Sándor

K.K.B.P.B. jegyzőkönyvhitelesítő

